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ВСТУП 

 

 
 

В умовах формування ринкових відносин найбільша увага приділяється 

оцінці ефективної діяльності підприємства, своєчасному виявленню проблем та 

швидкому реагуванню на зміни навколишнього середовища. Проблема 

управління потенціалом підприємства оцінюється як актуальна, оскільки 

підприємство повинно оцінювати свої дії, наявні ресурси з метою забезпечення 

швидкого реагування та своєчасного впровадження змін у внутрішні процеси 

підприємства. 

Метою виконання даної кваліфікаційної роботи, є дослідження 

теоретичних основ управління економічним потенціалом підприємства та 

розробка пропозиції щодо підвищення ефективності управління економічним 

потенціалом ПублАТ "Одескабель". 

Завдання, що вирішуються у кваліфікаційній роботі: 

- проаналізувати теоретичні основи управління економічним потенціалом 

підприємства; 

- проаналізувати розвиток ринку кабельно-провідникової продукції; 

- запропонувати конкретні рекомендації щодо підвищення управління 

економічним потенціалом ПублАТ "Одескабель". 

Наш об’єкт дослідження - це завод «Одескабель», що був заснований в 

1949 році. 

Предмет дослідження – процес управління економічним потенціалом 

підприємства. 

У процесі дослідження було використано: метод групування (для 

встановлення сутності поняття "економічний потенціал"), PEST-аналіз (для 

аналізу стану  ринку  кабельно-провдіникової продукції), метод методичного 

інструментарію (для оцінки економічного потенціалу підприємства). 

Інформаційну базу дослідження становлять сучасні наукові праці 

вітчизняних та зарубіжних авторів, матеріали публікацій, законодавчі акти та 

нормативні документи України, дані статистики. 
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ВИСНОВОК 

За результатами досліджень, проведених в роботі нами встановлено 

наступне: 

1. Термін економічний потенціал неоднозначно трактується науковцями 

та застосовується до різноманітних економічних систем. Економічний 

потенціал – це приховані можливості або наявні (реальні) запаси, ресурси, які 

можуть бути використані чи оптимально швидко мобілізовані для вирішення 

певної проблеми, досягнення певної мети підприємства чи виконання 

цілеспрямованого завдання в певній галузі чи сфері діяльності підприємства. 

2. Ринок кабельно-провідникової продукції сьогодні характеризується 

уповільненням темпів зростання реалізації, що призвело до нерівномірності й 

нестійкості виробництва кабельних виробів. Головною причиною цього є 

стагнація обсягів виробництва та зменшення розміру інвестицій у основний 

капітал підприємств промисловості, що є основними споживачами КПП. 

За результатами PEST-аналізу ринку кабельно-провідникової продукції, 

на підприємства ринку негативно впливають політичні фактори, такі як 

нестабільна політична ситуація у країні та високий рівень корупції, проте 

ситуацію покращують : розробка нової продукції та розширення асортименту, 

впровадження сучасних технологій та техніки у виробництво (технологічні 

фактори). 

3. Оцінка економічного потенціалу підприємства ПублАТ «Одескабель» 

свідчить, що слабкою стороною підприємства є просування продукції, такої як 

ЛАН-кабелі та силові кабелі. В результаті підприємство втрачає можливість 

збільшити обсяги та свій дохід. Ми пропонуємо провести заходи з реклами та 

стимулювання збуту продукції, в різних рекламних джерелах для нашої 

цільової аудиторії. Оскільки підприємство працює в форматі "бізнес для 

бізнесу", відповідно рекламні джерела ми  будемо вибирати для бізнесу. За 

результатами розрахунків пропоновані заходи слід вважати ефективними та 

можна рекомендувати до провадження 
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